
诚信教育的问卷调查报告(优质5篇)
在当下社会，接触并使用报告的人越来越多，不同的报告内
容同样也是不同的。报告书写有哪些要求呢？我们怎样才能
写好一篇报告呢？下面是小编帮大家整理的最新报告范文，
仅供参考，希望能够帮助到大家。

诚信教育的问卷调查报告篇一

为了掌握我校历史教学工作的情况，了解学生的学习方式、
对小组学习的看法、对使用导学案教学的态度，为学校的教
学工作决策提供依据，同时引导教师继续转变观念，改
进“教”的方式、提高业务水平，从而进一步有力地推进我
校历史教学“高效课堂”建设工作，学校教务处于20xx年6
月3日在七、八年级学生中开展了本次“蒋村中学历史教学现
状的调查”.现将有关情况报告如下：

一、现状

1、更多的学生喜欢民主型、知识渊博的历史老师，也有部分
学生喜欢严格一点的，有幽默感的历史老师。

3、多数学生都对历史学科的重要性认识不足，不喜欢历史课。

4、学生不喜欢老师现在的授课方式，希望能用多媒体，希望
能使用导学案学习，学习积极的学生愿意合作交流，在课堂
上展示自己；而不愿意展示自己的学生是因为怕说错，怕同
学笑话，也有部分学生是因为没有提前预习而感到无话可说。

5、蒋村中学部分历史老师作业批改不认真，对学生的笔记么
没有要求。

6、学生在学习中遇到的最大困难是知识系统混乱，难以记忆，
考试对材料分析题无从下手。



二、问题

1、学生对历史课堂的认可度不高，需要提高历史老师的专业
素养和敬业精神

2、历史老师应该热爱历史教学，激发学生的学习主动性，()
让历史课堂成为高效课堂。

三、建议

1、加强历史教师的专业培训，强化业务能力。

2、组织教师学习有关高效课堂的相关知识，编写和完善适合
我校的高效课堂实施和管理评价细则，加强引导，开拓视野，
提高理论水平。

拓展阅读：历史教学现状的调查

同学们，你们是课堂的主人，为了了解你们对历史课堂的看
法，以便师生共建高校课堂，提高你们的学习能力和学习效
率，学校准备开展本次问卷，必须如实填写，相信你们一定
能把真实的想法表达出来。

1.你喜欢那种类型的历史老师？（选两种）

a.民主型（朋友型）b.严格型c.知识渊博型d.幽默型

2.你觉得老师在课堂上的讲解多长时间为宜？（）

3.你认为教师在学习中的重要作用是（）

4.你在课堂上的学习兴趣怎么样？（）

a.很大b较大。c.一般d.没有兴趣



5.你对“用导学案引导学生学习”的方法有何看法？（）

a.好b.一般c.不好

7.在合作交流环节，你愿意主动参与并能踊跃展示吗（）

8.你课堂上积极回答问题或主动展示的同学有什么看法？（）

a.爱出风头b.这是自信和勇气的体现c.这样的同学越多越好，
我希望自己也能行

9.在课堂上你没有积极参与的原因？（）

a.因为害怕说错，怕同学笑话我b.因为老师不给我机会，也不
肯定我c.因为我没预习，问题都不懂，无话可说。

10.你认为小组合作学习的效果如何？（）

a.对问题掌握很清楚b.纯属浪费时间c.每次都是部分同学参与

11.你对老师用多媒体课件上课的观点是（）

12.你对历史老师现在的授课方式认可吗？（）

a还可以b.好难受，习惯不了c.无所谓，对我来说都一样

13.你有没有错题集锦或者课堂笔记？（）

a.没有，觉得没必要，做了也不看b.有，将重点的知识归纳，
便于复习

14.你对待作业的态度是什么？（）

a.老师布置的，一定要认真完成b.时间不够，只能应付c.随便



抄一份，或者干脆不交

15.老师布置与批改作业的情况怎样？（）

16.你在学习中遇到的最大困难是什么？（按序号写背面）

17.你最喜欢的历史课堂是什么？请你描述一下。（按序号写
背面）

诚信教育的问卷调查报告篇二

一、调查的目的:

写作是用丰富的语言对物品进行描述，是人和人之间进行表
达和交流的重要方式，可以综合体现一个人的语文素养。但
在实际的语文教学过程中，学生们往往对写作表现出恐惧、
头痛，不能准确描述作品的形体特征，不能完整表达自己的
思想情感，看到题目，觉得无内容可写，无处下手。就是勉
强上交的作文也毫无真情实感，内容枯燥无生趣，更有甚者
直接抄袭下来直接上交。为了改善这种局面，为了培养学生
养成留心观察周围事物的习惯，有意识地丰富自己的见闻，
能不拘形式地写下见闻、感受和想象，我校课题组以习作课
堂教学为研究载体，开展了探究小学生生活化习作的研究。
目前已进入课题开题阶段。为了更科学、准确反映实验有效
性，为今后进行推广提供依据，课题组对学校部分学生进行
小学生作文调查问卷工作。

二、调查的内容:

本次调查问卷主要是三、四、五年级学生。问卷内容比较全
面地了解了学生作文学习的现状并进行了调查分析。

三、调查的方法及对象:



1、调查方法：

调查采用不记名问卷的方法。三、四、五年级每班10份，共
计30份，回收30份，所有数据全部采用人工统计处理分析，
有效率达100%。

2、调查对象：

xx小学三、四、五年级学生

四、调查结果与分析：

1．学生对待写作的态度以及动机。

在30份问卷中，只有少部分学生认为作文是一种享受，能将
自己的文采展现出来，得到老师和家长的表扬，而大多数学
生是迫于无奈，老师有布置才写。

2．学生写作形式以及素材的积累

在30份问卷中，大多数学生喜欢写读书笔记，但不能灵活运
用。学生有很多东西想写，但不懂怎么表达出来。作文时总
感觉没东西写，不知道写什么。在素材积累方面，只有少数
学生作文材料来源于自己生活中经历的或看到的，更有大部
分学生作文材料来源于借鉴范文中的材料。

五、存在的问题:

1、部分学生写作文主要是为了完成老师布置的作业。

2、较大部分学生虽能够积极进行课外阅读摘录笔记，但是不
能够灵活运用到写作中。

3、大部分学生作文构思困难，语言组织能力困难，内容不够



丰富，语言不够优美，只是直白的表达，内容干巴。

4、学生观察生活、写出真情实感的能力有待加强。

诚信教育的问卷调查报告篇三

新闻中心保先教育活动问卷调查总结报告为贯彻落实指挥部
党委《关于开展保持共产党员先进性教育活动准备工作的通
知》要求，全面准确地摸清和掌握单位党员队伍和基层组织
的状况，有的放矢地开展好保持共产党员先进性教育活动，
中心党委专门召开了支部书记例会，党委书记郑浩峰同志作
了全面动员，会议强调了开展保持共产党员先进性教育活动
的重要性，同时成立了保持共产党员先进性教育活动准备工
作领导小组和办公室，部署安排了准备工作实施方案。现把
准备工作的情况汇总报告如下：

一、党员队伍状况

新闻中心下设4个党支部，共有党员46人（其中1名临时转入
文体中心），其中女党员14人，离岗休养党员1人，预备党
员8人。按照要求分别对党员的姓名、性别、民族、年龄、职
业、文化程度、入党时间、民主评议情况进行了调查登记，
并在党组织系统中建立了详细资料，摸清了底子。

中心党委成员政治业务素质较高，工作经验丰富，年富力强，
班子凝聚力、战斗力较强，党的方针、路线、政策在新闻中
心得到认真地贯彻执行。中心在新闻宣传和增收创效两个方
面均取得了可喜成绩。

中心党组织健全，在群众中有较高威信和较强的组织能力，
党的组织生活能正常开展，较好地发挥了战斗堡垒作用。

党员队伍在理想信念、宗旨观念、纪律、作风学习、作用发



挥上是比较好的，新闻党员具有较高的学历（中专以上文化
程度的党员占78%），政治思想素质和业务水平较高，具有坚
定的共产主义理想信念，较好地贯彻执行党的宣传工作方针，
能够围绕中心、服务大局、坚持正确的舆-论导向，时时处处
能以党员标准严格要求自己，多数党员在群众中有较高的威
信，在中心的各个岗位上发挥着重要作用，是新闻中心的骨
干力量，较好地发挥了党员的先锋模范作用，为新闻中心的
各项工作任务的顺利完成做出了应有的贡献。

通过调查研究认为少数党员思想觉悟不高，党的先锋模范作
用发挥不够好，从党员自身角度来讲，党员没有严格要求自
己，放松了对政治理论的学习，放松了对自己的要求。

二、存在的问题

党支部存在的主要问题是在党员教育管理上存在着重业务、
轻思想教育的现象，时紧时松，工作不够深入细致。

为解决这一问题，各支部班子首先应加强个人的政治理论学
习，增强学习的自觉性和主动性，努力提高个人政治业务素
质。其次应进一步组织全体党员认真学习“三个代表”重要
思想和十六大文件精神，加强对党员干部世界观、人生观、
价值观和共产主义理想理念的教育，提高全体党员素质。第
三，要严格组织生活，落实好“三会一课”制度，发挥好党
员的先锋模范作用。扎扎实实开展好先进性教育活动，促进
单位整体工作再上新台阶。

三、群众对党员和党组织的意见和建议

通过调查了解，群众对党组织比较满意。中心党组织能认真
地贯彻执行党的方针、路线和政策。新闻中心的发展变化有
目共睹，新闻宣传效果和层次明显提升，增收创效工作成效
显著。90%的党员先锋模范作用发挥较好，5%的党员先进作用
发挥一般。少数党员在思想觉悟、职业道德、业务水平方面



多多少少地存在着一定的问题，如：

1、少数党员把自己混同为一名群众，看不出与群众有什么区
别，这样的党员缺乏大局意识、奉献精神，更谈不上发挥模
范表率作用。

2、做为一个小单位，岗位高度综合，人员高度浓缩，上级部
门的安排有时太多，让基层无法安排，因此落实不深入、不
到位。

3、教育党员保持先进是长期的工作和任务，不能搞突击性的
学习和教育，特别是在新闻一线的党员，他们新闻宣传的任
务都很重，只能抽时间学习，不可能向行政机关一样每天抽
半天或一天时间学习。学习要看实效，不能只看笔记和体会。
主要是看他们能否落实在行动之中、工作之中。

4、新闻工作者党员的教育要结合实际，除进行必要的党性、
党的方针、政策等教育外，要对他们加强新闻职业道德的教
育。

5、如何提高办报办台水平是新闻中心的生命线。加强新闻工
作者队伍建设，提高新闻工作者政治业务素质，稳定新闻工
作者队伍也是群众关注的问题。

针对情况，党支部要加强党员对党章和十六大精神的学习，
扎扎实实地开展好党员先进性教育活动，使党员在活动中受
教育，增强党性，坚定共产主义理想信念。在教育活动中应
坚持以正面教育为主，自我教育为主。

四、如何开展保持共产党员先进性教育

1、大力开展正面的积极教育，进行身边典型和示范作用的教
育，让广大党员学有标准，学有榜样。



2、严格党员标准，保证质量，作为一名党员，应具有奉献精
神，全心全意为人民谋利益。一名党员要能影响一大-片、带
动一大-片，团结周围人员勇挑重担。

《保先教育活动问卷调查总结报告先进性教育》全文内容当
前网页未完全显示，剩余内容请访问下一页查看。

诚信教育的问卷调查报告篇四

一、调查的目的

为了有效推动《语文学科导学案编制研究》课题的深入开展，
并为该课题的研究提供客观依据，特进行本次导学案的使用
情况调查问卷。此次问卷调查共发放问卷10份，回收10份，
其中有效问卷10份，有效率达到100%.现将调查问卷结果统计、
反映的问题以及以后改进的方向简单加以说明，形成调查报
告，为以后工作提供详实的依据。

二、调查内容：教师问卷调查

尊敬的老师：

1.在编写与使用导学案过称中，你的观念是（）

a、教师中心

b、学生中心

c、师生双中心

d、其它

2.请问统一的导学案对你有束缚吗？（）



a、完全没有

b、有一点

c、有

3.年级统一导学案对你有影响，你在二次备课时会如何处理？
（）

a、导学案上的内容就是本节内容，不会有任何删减

b、偶尔根据学生的需要增加或删减

c、经常根据学生的水平增加或删减

4课堂上你是如何使用导学案的（）

a、按照导学案模板的设计顺序教学

b、根据学情重组导学案内容，但很少生成新的问题

c、根据学情重组导学案内容，会生成新的问题

5对于导学案中训练思维能力和表达能力的问题，学生是咋完
成的（）

a、会先独立思考，不会的会查资料或和同学讨论后在答题

b、会粗略的思考，答题时一般看参看资料或同学的.答案

c、很少思考，资料有的照抄，资料上没有的就不做

6你的学生能否按照导学案设计的程序和步骤不用你教也能学习
（）



a、能

b、不能

c、困难

7你在教学的过程中对导学案使用频率（）

a、经常

b、偶尔

c、不用

8你认为什么时候使用导学案的效果最佳（）

a、课前预习时

b、课后作业时

c、考前或课后复习

9在既想减轻学生负担又要提高学生的自主学习能力的前提下
你认为学生完成一份导学案的最佳时间应该是（）

三、调查的对象及设计意图

对象：我校十名骨干教师。他们长期在一线任教并且都是我
校的课改先锋，

在编写导学案上有一定的宝贵经验。

设计意图：我试图从教师这一特定角度，主要通过设计问卷
调查等不同的调研方法从教师的角度，力图揭示根源，探索



有效教学方法，不断改进教学方法，通过编写高质量的导学
案，帮助学生提高学习效率。

四、调查的结果分析

通过调查我发现：

（1）100%老师们在编写导学案时都以学生为中心。

（2）100%老师没有被导学案束缚，在二次备课时根据学生的
水平增加或删减。

（3）90%的老师对于导学案中训练思维能力和表达能力的问
题，让学生先独立思考，不会的查资料或和同学讨论后再答
题。

（4）100%的老师认为学生能按时完成导学案。

（5）80%的老师认为完成一份导学案的最佳时间是30分钟。

五、今后改进措施：

通过调查，对如何编写、运用导学案，让导学案更适应教师
教学、实现教学目的，有这样一些启发和问题：

2、导学案重在导学，不管是提前预习，还是课堂上的教学素
材以及探究活动，都应重视新颖和质量。尤其是探究活动应
体现、适合小组合作探究。

3、导学案的设计还应有相应的层次性、指导性，是每个学生
都有所收获。

4、导学案的运用必须与学生实际结合，不应加重学生负担。



诚信教育的问卷调查报告篇五

于渠小学口腔卫生健康教育知识调查问卷问卷调查

班级：姓名：性别：年龄：

一、单选题(只选择一个答案，将正确选项的字母填入括号中。
)

1.你每天刷几次牙?()

a、很少或从不b、不是每天都刷c、1次d、2次及以上

2.你用什么方法刷牙?()

a、横刷法b、竖刷法c、转圈法d、没有固定方法

3.用含氟牙膏对牙有什么作用?()

a、有好处b、没好处，也没坏处c、有坏处d、不知道

4.刷牙出血可能表明什么?()

a、正常现象b、牙龈发炎c、用劲太大了d、不知道

5.窝沟封闭对牙有什么作用?()

a、有好处b、没好处，也没坏处c、有坏处d、不知道

6.你认为需要定期检查牙吗?()

a、需要b、不需要c、不知道

7.“牙好坏是天生的，与自己的保护无关。”这句话对吗?()



a、对b、不对c、不知道

8.“粘附在牙面上的`细菌是引起龋齿(虫牙)和牙龈出血的主
要原因。”这句话对吗?()

a、对b、不对c、不知道

二、多选题(可以选择多个答案，将正确选项的字母填入括号
中。)

1.下面哪种食物对牙齿健康有益?()

a、牛奶b、蔬菜c、水果d、巧克力e、花生f、饼干、蛋糕等甜点心

2.以下哪种行为可能引起龋齿(虫牙)?()

a、经常吃甜食/零食

b、经常喝可乐、雪碧、果汁等酸甜饮料

c、用含氟牙膏刷牙

d、睡觉前吃东西

e、窝沟封闭


